
Соменко Дмитро Вікторович 

протокол № 12 засідання кафедри інформаційних та цифрових технологій 

Дата 28.04.2026 

 

Про громадське обговорення проєкту освітньої програми «Професійна освіта 

(Цифрові технології)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю  

А5 Професійна освіта (за спеціалізаціями), спеціалізація: А5.39 «Цифрові 

технології» галузі знань «А Освіта»  

1. Найменування закладу вищої освіті, який проводив обговорення: 

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка 

 

2. Зміст проєкту акта, що виносився на обговорення: 

Проєкт освітньої програми «Професійна освіта (Цифрові технології)» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю А5 Професійна освіта (за спеціалізаціями), 

спеціалізація: А5.39 «Цифрові технології» галузі знань «А Освіта»  

Кваліфікація: Магістр, спеціальність A5 Професійна освіта (за спеціалізаціями), 

спеціалізація Цифрові технології 

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт 

програми було розміщено 25.03.2026 на офіційному вебсайті Центральноукраїнський 

державний університет імені Володимира Винниченка (https://cusu.edu.ua/ua/elektronni-

konsultatsii-z-hromadskistiu/19459-hromadski-obhovorennia-proiektiv-osvitnikh-prohram-druhoho-

mahisterskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-na-2026-2027-nr).  

Зауваження та пропозиції до проєкту програми приймалися до 25.04.2026 на електронну 

адресу: SomenkoD@gmail.com.  

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:  
В обговоренні взяли участь Ткаченко Анна Валеріївна, кандидат педагогічних наук,  

доцент,  директор навчально-наукового інституту інформаційних та освітніх технологій 

Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького. 

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського державного 

университету імені Володимира Винниченка за результатами обговорення:  
Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від одного 

респондента. 

 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:  
Пропозиції, що надійшли до проєкту акта: 1 пропозиції, в тому числі 1 з них враховано. 
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